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XV Olimpiada Iberoamericana de Matemáticas

Caracas, Venezuela
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No. 1 

                                  Domingo, 17 de septiembre de 2000 


¡Bienvenidos!

¡La espera de un año ha llegado a su fin! Hoy da inicio otra Olimpiada Iberoamericana de Matemáticas. Venezuela, el país anfitrión, nos recibe con los brazos abiertos y la mejor intención de que esta sea una semana inolvidable para todos.

Algunos ya han tenido la oportunidad de vivir ocasiones como ésta, otros vienen a experimentarlo por primera vez. Para los primeros hoy es un día de reencuentros, para los segundos, un buen momento para iniciar nuevas amistades. Pero esperamos que para ambos sea el comienzo de una convivencia y un intercambio que continúen por largo tiempo.

Por el momento no nos resta más que decirles que aprovechen cada segundo de esta olimpiada y desearles que se la pasen CHÉVERE.


Bemvindos

Finalmente depois de um ano, hoje começa uma outra Olimpiada Iberoamericana de Matemática. Venezuela, nosso anfitrião, nos recebe com os braços abertos e a melhor intenção de que esta seja uma semana inesquecível para todos.

Alguns de voces já tiveram a oportunidade de viver esta experiência, e hoje é um dia para rever os amigos. Mais para outros é apenas a primeira vez, sendo um bom momento para começar novas amizades. Esperamos que seja para todos o inicio de uma convivência e um intercâmbio que continue por um longo tempo.

Por enquanto, só resta dizer-lhes que aproveitem cada segundo desta Olimpíada e que esta seja CHÉVERE para voces! 

¿Para qué “La Botella”?

La idea surgió por la inquietud de un par de chismosos para hacer algo diferente, nuevo y divertido que dé un toque de relajo a esta semana. Esperamos que con la publicación de este periódico se fomente la convivencia entre todos los chamos de la olimpiada, y se convierta en un medio de comunicación en el que se exprese el sentir de todos los presentes en este evento.

Estando seguros de que esta olimpiada será algo para recordar, deseamos entregarles en cada número de esta publicación un boleto de regreso a Caracas en el avión de su imaginación, y así puedan evocar los bellos momentos vividos en esta olimpiada.

Por esta razón los invitamos a participar activamente en la elaboración de este periódico mandando sugerencias, artículos, poemas, declaraciones de amor, saludos y cualquier otra cosa que les gustaría que fuera publicada. Sus contribuciones las pueden depositar en los buzones de ¨La Botella¨ o entregárselas a los editores (chismosos). 
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