Saber que Pi es irracional no tiene ningun uso práctico, pero si lo podemos saber sería intolerable no saberlo 

E.C Titchmarsh
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17 de septiembre
Ayer, durante todo el día, llegaron al IDEA la mayor parte de los concursantes. No hubo ningún evento en el programa, por lo que los estudiantes aprovecharon para relajarse y reponerse del viaje. 

La tarde se dedicó a realizar diversas actividades de carácter recreativo, algunos aprendieron a jugar “Mafioso”, otros prefirieron el basquetbol o el futbol y uno que otro se atrevió a practicar alpinismo en las montañas de los alrededores.

Los guías hicieron el esfuerzo de mandar a todos sus hijitos a dormir temprano para empezar este día frescos y descansados. Durante el desayuno de hoy averiguaremos si esta misión fue cumplida satisfactoriamente. 
Chismes del día (anterior):
· El domingo a las 12:15 pm llegaron las delegaciones de Colombia, Perú, Ecuador y El Salvador y sorprendieron a los guías que estaban jugando basket. A eso se le llama “Un saludo caluroso” (o más bien, algo sudado)
·  El guía de Bolivia (Yuhendrik Zamora) le cantó “Las Mañanitas” desde la puerta de la habitación a las chicas de Bolivia (¡Qué detalle tan tierno!) además se ofreció gentilmente a abrir el candado de una maleta de una de las chicas a quien se le quedó la llave dentro de ella. Yuhendrik se apertrechó de un martillo, cincel y pinzas para realizar tan encomiable tarea.

Y reportando desde el Hotel Paseo  Las Mercedes:

· Martha Torrado (OEI) aprovecha la hora del almuerzo para nadar en la piscina. ¿La intención? no es nadar, sino que la vean todos los jefes de delegación ¡Toda una sirena! ¡Qué derroche de físico! (Informante: la Princesa de los Ojos Azules)
· El profesor Andrés Moya (Comité Organizador) se hizo un especial corte de cabello para moderar el acto de inauguración. ¿Qué tal?

·  En el Hotel Paseo Las Mercedes existe el “terror de los mesoneros” ¿quién será? Una pista: la Princesa de los Ojos Azules.

· ¿Cuándo llegará Cuba? Primero venían todos juntos el 16, después no venían, luego venían de dos en dos, más tarde de tres en tres y... todavía no llegan.

· Domingo 17, 6:00 pm. ¡La prueba está lista! Los problemas son: No. 1... No.2... No.3... No. 4... No. 5... No. 6...
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Felicidades a los chilenos por el día de su independencia.








El lunes cumple 18 años Nico Fraiman (URU 1) y el jueves Pablo Celayes (ARG 3). Se solicita agasajo femenino (balas: abstenerse). Candidatas presentarse en habitaciones correspondientes con curriculum vitae completo.   














Saludos para muy especiales 17 guías. Especialmente a Laura, Melody, Daiana y Yoli. Realmente espero que me adopten y sigan siendo mis guías. Nacho (CRC3) 





Los guías de las habitaciones 3 y 5 no pudimos dormir gracias al bochinche y desorden de las señoritas guías de la habitación 1 (Sucre). Les rogamos más consideración, y recuerden hacer absoluto silencio después de las 11pm.





Señor Silbón: Hemos tenido quejas de parte de los invitados internacionales, diciendo que no dejas dormir en el edificio Miranda. Te pedimos que durante la semana de la XV OIM te alejes de los alrededores.
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