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                                  Martes, 19 de septiembre de 2000 


Inauguración

Ayer por la mañana, después de estar esperando poco más de media hora la llegada del Ministro de Educación, dio inicio la ceremonia inaugural con el desfile de los veintiún países participantes (número récord en Olimpiadas Iberoamericanas) o al menos de sus banderas, ya que algunos países no llegaban aún a esta ciudad.

En el presidium estuvieron el Ministro de Educación, Cultura y Deportes, Héctor Navarro, la representante de la OEI, Martha Torrado y la cabeza más brillante de la olimpiada en Venezuela, Rafael Sánchez. Cada uno de ellos se dirigió a los participantes y público presente dándoles la bienvenida a la XV OIM. 

Acto seguido, tuvimos el honor de escuchar al grupo musical Anónimo, uno de cuyos integrantes es Luis Echarry del Comité Organizador, quien nos deleitó con su voz  y su habilidad con el cuatro, instrumento musical de cuatro cuerdas típico de Venezuela.

Al finalizar la ceremonia se ofreció un brindis y se tomaron las fotografías de las delegaciones presentes y de los guías (incluyendo chismosos). 

Actividades vespertinas
Hoy a la tarde después de comer tenés que estar listo con tu remera, short, zapatillas y pelota si querés jugar al fútbol en la Universidad Simón Bolívar. Si preferís conocer la universidad va a haber un recorrido guiado por las instalaciones. 

Lamentamos decir que al parecer sólo se va a poder usar la cancha de fútbol y no las demás instalaciones deportivas. 

Después de ir a la universidad volvemos al IDEA a cenar y habrá tiempo libre, pero acordate que hoy también te tenés que acostar temprano, porque mañana es la segunda prueba.


Próximamente se les hará llegar la edición especial SÓLO CHISMES de “La Botella”, esto es debido a la gran respuesta que hemos recibido de parte de todos ustedes. 

Se pensaba entregar junto con este número, pero hubo un corte inesperado en el suministro de energía eléctrica mientras escribíamos esta edición. 

Todos juntos, un cristal

Del oeste parten, sin saber bien que buscar

del este vinieron, tras sobre un gran mar volar

del norte, luego de tormentas atravesar

y por último del sur, que de un hemisferio al otro hubieron de cruzar

Todos juntos hoy. Una sola voz.

Todos facetas de un mismo cristal.

Brillemos pues todos juntos,

no dejemos otro día pasar,

seamos todos juntos un gran esplendor

que como sol ha de iluminar.

HAYO
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