Frecuentemente escuchamos que las matemáticas consisten sólo en probar teoremas, 

¿acaso el trabajo de un escritor es tan solo escribir enunciados? 

Gian-Carlo Rota


Crónica del primer examen

- Desde ESPN Latino América, transmitiendo vía satélite, llega hasta la comodidad de su hogar este emocionante encuentro matemático.

En unos momentos dará inicio la primera prueba de la XV Olimpiada Iberoamericana de Matemáticas. Al Goritmo, danos tu reporte desde las afueras del estadio. 

- Un saludo a toda la afición reunida para este evento, por aquí todos están haciendo sus rituales preparatorios. Me encuentro con un grupo de argentinos y uruguayos venerando a un sapo y rezando en un idioma que no logro reconocer pero creo que es arameo. A mi izquierda, un chileno practicando lo que parece ser una novedosa forma de calentamiento de dedos, a la vez que emite una serie de extraños sonidos. Se observa cómo todos los participantes están esperando ansiosos el silbatazo inicial. Regresemos contigo. 

- Gracias Al, volveremos después de unos mensajes de nuestros patrocinadores...    

- ...y volvemos al lugar de la competencia. Los concursantes se preparan para comenzar, colocan sus amuletos frente a ellos que van desde banderas  hasta sapos y cangrejos. Se respira un ambiente de tensión, se dan las últimas indicaciones y... ¡Arranca el examen! Se nota mucho movimiento en todo el terreno. Las preguntas van y vienen. En el minuto treinta del primer tiempo termina la sesión de preguntas, dejando un marcador de 38 preguntas contra un poco menos de respuestas.

 Ahora acerquémonos a este concursante. Acaba de abordar un nuevo problema. Se concentra. ¡Y empieza a escribir! Parece que va a usar el teorema de ... Comprueba todas las hipótesis y ¡lo aplica! Está cada vez más cerca de la solución, pero en un acto de desesperación abandona el problema. Lo tenía, era suyo... y lo dejo ir. 

El tiempo transcurre y la prueba está a punto de finalizar, los participantes afinan sus demostraciones y terminan de anotar sus ideas. 
El profesor observa su cronómetro y decide reponer dos minutos. En tiempo  de reposición el estudiante de la esquina logra despejar la variable y encuentra la solución, en este momento el profesor decreta el final del primer tiempo y los guías entran al terreno a recoger las pruebas, los muchachos se notan fatigados tras esta dura competencia. Rafael ¿qué tienes que decirnos desde el centro de operaciones (Hotel Paseo Las Mercedes)? 

- Buenas tardes a todos, durante el encuentro se presentaron algunos contratiempos como el que el jurado quedó encerrado en el salón, tras haber contestado las preguntas de los chamos, pero nada que lamentar. 

– Muchas gracias por tu reporte Rafael. No se despeguen de su televisor y sigan con nosotros para la narración del segundo tiempo...


Transporte en la olimpiada
En esta olimpiada se ha hecho uso del transporte un par de veces, y en ambas se han registrado sucesos interesantes. A saber:

En nuestro camino hacia la Casa de Bello, cuando creíamos que todo iba a salir a la perfección, justo en la última vuelta, a escasos metros de nuestro destino el autobús que iba adelante le dio un pequeño golpe a una camioneta que se encontraba estacionada. Más tarde el propietario de dicha camioneta llegó al lugar de los hechos y al ver su vehículo dañado empezó a mostrar su enojo pateando y gritando frases que no podemos publicar. Lo peor del caso es que nadie le informó quién fue el responsable.

Luego, en nuestra visita al Centro Comercial Sambil muchos de nosotros no percibimos nada extraño, sin embargo los locales pudieron notar cómo el conductor del autobús que encabezaba el paseo erró el camino, dándonos un tour obligado por Caracas. Desde luego este privilegio no se iba a negar a los demás, así que los otros dos autobuses decidieron seguirlo en su camino.
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