Si estoy triste, hago matemáticas para estar feliz.

Si estoy feliz, hago matemáticas para continuar feliz
Alfréd Rényi


¡A liberar la presión!

Ayer por la noche se vivió un ambiente más relajado en las instalaciones del IDEA. Después de la cena varios guías subieron al bar del centro de convenciones para celebrar que Laura pasó su examen de Fisicoquímica, bueno, en realidad sólo querían tomarse una Polar en compañía de los amigos.

Gracias al esfuerzo de Sandra, se logró conseguir un aparato de sonido con el que todos los participantes pusieron en práctica sus mejores pasos de baile. Durante toda la noche tuvimos la oportunidad de bailar varios ritmos latinos como salsa, merengue, banda, ballenato, cumbia, cuarteto e incluso escuchamos música tecno y rock. Por supuesto no pudo faltar la presencia de Sandra para deleitarnos con sus movimientos provocadores al bailar. 

Otros en lugar de baile prefirieron formar parte de un nudo humano e intentaban deshacerlo pero sólo lograban enredarse más.

Aprovechando este bonche, se celebró el cumpleaños de Pablo (ARG 3) disfrazándolo del pirata Barba Azul y lanzándolo dieciocho veces al aire. 

En medio de este ambiente de fiesta se fomentó el intercambio cultural entre los participantes como es el caso de Bolivia, Puerto Rico, Colombia, Chile, Venezuela, República Dominicana, Panamá, Panamá, República Dominicana y Guatemala aunque no necesariamente en este orden.

El bochinche terminó a eso de la media noche, sin embargo los participantes, que se quedaron picados, decidieron continuarlo en sus cuartos. En el Sucre la gente se reunió en el cuarto de los cubanos para jugar mafioso, pero como ha estado sucediendo toda la semana el Sr. Vigilante hizo su aparición. Por otra parte en el Miranda la pachanga terminó un poquito más tarde. 

Para evitar problemas con el Sr. Vigilante hoy se recolectaron firmas para lograr hacer una pequeña excepción en el reglamento.
Saludos y chismes

· Todos los jefes de delegación enviamos un especial saludo de cumpleaños a Enrique Valeriano (Perú). Adivina cuántos cumple.

· ¡Chicas! No dejen pasar esta magnífica oportunidad, argentino cumpleañero sigue recibiendo solicitudes de candidatas para agasajo.

· El equipo de Costa Rica se declaró en huelga de hambre hasta que llegara la maleta de Nacho como un gesto de solidaridad.

· ¿Sabes quién es el super guía?... Sólo buscalo en Bolívia.

· Nacho, que bueno que finalmente llegó tu maleta, esperamos que en tu regreso a Costa Rica la maleta llegue a salvo.

· ¿Necesitas saber tu talla?, pregúntale a Yolymar que después de ayudarle a comprar su ropa a Nacho, adivina la talla con sólo verte.

· Saldudos a VEN 3, CHI 1 y PRC 1, hicimos buen equipo. La chismosa.




NOTA: a petición de los participantes, extendemos la recepción de botellas de Klein hasta el día viernes a las 11:59 de la noche.


El paseo por Caracas
Después de que todos los estudiantes salieron de una dura prueba, el día de ayer, tuvimos un modesto paseo que se vio arruinado por la lluvia que caía sobre la ciudad. El único lugar que fue posible visitar fue el Museo de Ciencias, un pequeño museo ubicado en el corazón cultural de Caracas, donde se pudieron observar algunos fósiles encontrados en Venezuela así como varias exposiciones temporales. Al terminar el recorrido no tuvimos otra opción que regresar al IDEA, para lo cual nos vimos forzados a tomar un baño antes de tiempo, pues esperamos los autobuses debajo de la lluvia.
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