“Obvio” es la palabra más peligrosa en matemáticas.

Eric Temple Bell



Día de elecciones
Tras una jornada electoral tranquila pero muy concurrida, se recibieron en total 70 votos para el concurso señorita Ibero 2000 y 54 para el joven Ibero 2000.

La compañía encargada de la encuesta de salida, alrededor de las 9 de la noche nos comunicó la preferencia de los electores: para el galardón femenino se suscitaron hechos extraños en cuanto al posible ganador, en cambio el certamen masculino era dominado exclusivamente por dos participantes.

Más tarde nos reunimos en la oficina de la olimpiada el experto grafólogo, los editores de esta publicación y algunos observadores (guías) para realizar el conteo final y hacer oficiales los resultados. No se encontró gran discrepancia a lo indicado por nuestra encuesta inicial.

Las personas que recibieron al menos un voto por parte de los participantes para cada concurso fueron: Humberto (BRA 4), Santiago (COL 4), Nacho (CRC 3), Matías (ARG 2), Matías (URU), Carlos (MEX 4), SAL, Ezequiel (guía), español del cuarto 53 (Sucre), COL 1, BOL 1, Nicolás (CHI) y Ariel (URU 3) en el certamen joven Ibero 2000. Daiana (guía), Matías (ARG 2), Laura H. (guía), Judith (DOM 3), Andrea (BOL 4), Cecilia (chismosa), SAL, Angélica (COL), Valeria (NIC 1), Ana (PRC 4) y Tatiana (guía) para señorita Ibero 2000. 

Nuestro experto grafólogo nos indicó que existía una gran posibilidad de que los brasileños hayan “engordado la urna” a favor de su candidato Humberto (BRA 4), quien tenía una campaña muy fuerte a cargo de su equipo que usaba métodos  como el soborno para ganar simpatizantes, sin embargo con todo y este intento de fraude, el ganador resultó ser el chamo más pequeño de la olimpiada, Santiago (COL 4), con 23 votos a su favor, siete por encima de su más cercano contendiente, el ya mencionado BRA 4. 


El concurso señorita Ibero 2000 no fue menos accidentado, ya que el verdadero ganador tuvo que ser descalificado por no satisfacer uno de los requisitos expuestos en la Convocatoria publicada el día jueves 21 de septiembre, dejando la corona al segundo lugar que fue ocupado por una guía, Daiana de Freitas, sin embargo el jurado, después de observar tan apabullante victoria, decidió entregar un reconocimiento a Matías (ARG 2), para evitar disturbio por parte de todos sus seguidores.

Los organizadores encontrarán un momento propicio para entregar los premios (un recuerdo de este boletín) a los afortunados ganadores.



· 
Últimos chismes...
· Felicitaciones a VEN 3 de VEN 1, VEN 2 y VEN 4.

· Si alguien sabe lo que es un “derviche giróvego” pase por la habitación 53 (Sucre) que le daremos un premio.

· Argentino permuta medalla de plata y computador por medalla de oro (o al menos un punto).
· Saludos a los mexicanos que no pudieron venir porque ya éramos muchos. 

· Los tutores fueron vistos con un cargamento de ron a la salida de la hacienda Sta. Teresa (como no se puede traer alcohol a IDEA parece que se lo trajeron puesto).
· Pregunta al aire: ¿Por qué nos llevan a un rincón alemán en Venezuela y no un rincón venezolano en Alemania?

· Un saludo para el mejor de los guías, pese a todos los chismes: Yuhendrik Zamora. Gracias por tu paciencia y tu constante predisposición para ayudarnos ¡eres el mejor! Las chicas de Bolivia.

· Al dios Tláloc (dios de la lluvia): ¿Por qué insiste en arruinar los paseos?

· Increíble fue la cara de todos los tutores cuando llegaron del paseo. No pudieron ver a sus estudiantes y quedaron en ascuas.

· El guaro te mató... Mejor llorad.
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