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      SÓLO CHISMES 

                                  Miércoles, 20 de septiembre de 2000 


Chismes desde el Hotel Paseo Las Mercedes
· Un alto jerarca del Comité Organizador se escapa a altas horas de la noche (cual vampiro) “dizque” para asistir a un matrimonio familiar. OJO: ¡Los jefes le dieron permiso!

· Martha Torrado (OEI) se ha comprado unas zapatillas especiales para todas las galas de esta semana. Pero hay un “pequeñísimo” problema: al estrenarlas se le hicieron un par de ampollas y solicita urgentemente un número par de curitas.

· En el Hotel Paseo Las Mercedes existe un jefe al cual lo están persiguiendo para colocarle la vacuna contra la fiebre amarilla. ¿Quién será?

· Sandra Leal llamó el sábado 16 a Omar Pinilla (OEI) para llevarlo a IDEA. ¿Saben cuándo lo pasó buscando? El domingo 17 a las  4  de la tarde.

· El almuerzo de los jefes estuvo exquisito, pero algunos quedaron con hambre. En este sentido Martha Torrado y Darío Durán salieron buscando un McDonalds, Wendy o El Tropezón para terminar de llenarse. El entremés de dicho almuerzo fueron bolitas de camarón macho. ¿Qué tal?

· El profesor Alexei Ponomarev, jefe de la delegación colombiana, demoró casi media hora la salida del bus que del Hotel Paseo las Mercedes trasladó a los jefes de delegación al ministerio de educación. Y no crean que fue porque el profesor se haya “colombianizado” tanto, él con estricta disciplina rusa se presentó a la hora exacta pero al lugar equivocado. Por la misma media hora en la espera del bus el profesor Ponomarev esperó al resto del jurado internacional en su habitual salón de trabajo. El retraso de la salida no fue grave, sólo causó una tronca tremenda al tránsito caraqueño, una multa que deberá pagar el conductor y la súplica insistente de la “Princesa de los Ojos Azules” que con su angelical dulzura logró que la grúa no alzara el bus con jurado internacional adentro.

· La espera en el teatro para iniciar el acto de inauguración nos permitió conocer intimidades de los jefes de delegación. Cada uno pasó el tiempo a su manera: 

Nelson Chocca, de Uruguay, desplegó sus dotes de seductor tratando de convencer al cuerpo diplomático (o   al cuerpo de la diplomática) de su país que las vacunas requeridas a su paso por Brasil pueden proceder de un intento provocador del país receptor y que se requerirá intervención militar para ¡que no lo vacunen! porque le ¡teme a la aguja!

Vicente Torres, de Ecuador, acomodó su humanidad en la mullida silla y durmió plácidamente causando envidia entre los demás que, diligentemente, interrumpieron su sueño a la madrugada.

Mario Marín, de Costa Rica, pedía y suplicaba un cafecito para pasar el rato con Pura Vida como se usa en San José.

Jorge Enrique, de Bolivia, posaba para los fotógrafos aficionados que se reñían por “hacer algo” al lado de su embajador quien, una vez que logró un testimonio para la posteridad, salió de la sala sin ser visto.

· Quiero declarar públicamente que he sido acusada injustamente de exhibicionismo piscinero, sin mencionar que toda actividad deportiva que se realiza está liderada por Sabinella Alfaro, observadora de El Salvador, verdadera autora intelectual de un acto inocente pero mal valorado por la “Princesa de los Ojos Azules”.
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