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XV Olimpiada Iberoamericana de Matemáticas
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No. 6 

                                  Sábado, 23 de septiembre de 2000 


¡Hasta luego!

Una semana después de haber publicado el primer boletín en el que les dábamos la bienvenida a esta XV OIM, nos dirigimos de nuevo a ustedes pero con un fin distinto y más triste: despedirnos.

Hoy concluye la XV Olimpiada Iberoamericana de Matemáticas que resultó ser bastante chévere. A pesar de que el clima se obstinó en arruinar los paseos, estamos seguros que estos momentos serán compensados cuando recordemos todas las amistades que nacieron en esta olimpiada. Una semana bastó para hacer amigos que no se olvidarán en toda una vida aún cuando sea difícil volver a reunirse.    

Las expectativas de esta olimpiada fueron alcanzadas, tanto en el aspecto académico como en el social. Fue una dura prueba la que tuvieron que enfrentar los concursantes, sin embargo lograron sortearla con éxito y enriquecerse de ella. Como se esperaba, la convivencia e integración entre los participantes fue muy activa desde el principio y se fortaleció con cada día que duró esta olimpiada. 

Felicitamos a todos por el esfuerzo hecho para que esta olimpiada resultara tan especial.

Por otra parte, queremos agradecerles el entusiasmo con el que se recibió este boletín, proyecto nuevo en olimpiadas iberoamericanas, así como su gran participación en la elaboración de éste.

Anexo a este número les entregaremos una lista con direcciones electrónicas de concursantes, guías y chismosos. Esperamos que se mantengan en contacto.

Finalmente, les deseamos un muy feliz regreso a casa y esperamos que esta olimpiada haya quedado grabada en sus corazones. 

Los editores:

Carlos Ramos Cuevas

Cecilia González Tokman     
Paseo por la Colonia Tovar

En la mañana del viernes emprendimos un largo viaje, que consistió en una primera parte en autobús y otra a pie, con destino final en la Colonia Tovar, fundada por inmigrantes de Alemania, país del que deriva su particular estilo.

Al momento de la llegada, las delegaciones se dispersaron un rato por el pueblo para cambiar dinero, comprar recuerdos y conocer el lugar. Posteriormente todos nos reunimos para comer en el restaurante del Hotel Selva Negra donde pudimos probar platos típicos de esta colonia.

Antes de regresar a los autobuses hubo otro momento para hacer las últimas compras y  disfrutar de los bellos paisajes de la zona. El viaje de vuelta fue aprovechado por muchos para descansar de la agitada noche anterior y por otros para molestar y fotografiar a éstos.

Vale la pena comentar que hoy un afortunado estudiante, Matías del Hoyo (ARG 2), se hizo acreedor de una computadora donada por el patrocinador Compaq en una rifa llevada a cabo después de la cena en IDEA y esperada durante varios días por todos los participantes.


Botella de Klein
En respuesta a la convocatoria lanzada por este medio en días anteriores, recibimos un par de botellas elaboradas con distintos estilos por un estudiante español y por la recepcionista del hotel. A ambos se les dará un reconocimiento.
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