Métodos Numéricos
Tarea para el 21/Noviembre/ 2006.

Saludos a todos!!!!

La tarea que a continuación pongo es con el objetivo de que puedan trabajar en equipo y de que pongan a trabajar el super-engranaje de su cerebro. Son problemas de matemáticas variados, algunos no necesitan de métodos numéricos, lo que necesitan es conocimientos de aritmética, algebra, geometría y trigonometría asi como mucha paciencia; si no saben algun concepto, tendran que investigarlo. Échenle ganas !!!

1. Demuestra que si a es impar entonces  16 divide a (a4-1).

2. Se tiene 150 frijoles; dos amigos juegan de la siguiente manera: el primero toma entre 1 y 6 frijoles del montón, el segundo también y así por cada turno hasta terminar los frijoles. Gana el jugador que toma el ultimo frijol. Si el primer jugador quiere ganar, ¿qué estrategia deberá usar?

3. Encuentre la siguiente suma: (1 x n) + (2 x (n-1)) + ... + (n x (1))

4. Miré la hora un poco después de las 6 AM y las agujas formaban

un ángulo de 110. Volví a mirarla antes de las 7 AM y nuevamente se formaba

un ángulo de 110. ¿Cuántos minutos habían pasado?

5. ¿Cuál es la suma de los dígitos del número 52004 x 22000?

6. Se tomaron un conjunto de n datos y algún enfermín dijo que se comportan de la forma:
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, estime el valor de A y B para que la función se ajuste a los datos de la mejor manera (con error mínimo) a través del método de mínimos cuadrados.
7. Dada una función de la forma y
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. Estime los valores de a y b para tenga el mejor ajuste a un conjunto de n datos, a través de mínimos cuadrados.
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